Revisdo de Potenciagdo e Radiciagéo

I. Calcule as poténcias com expoentes inteirosemR. /- Calcule o valor de:

a) 3* d) 0° g) W)’ 11 2 oayy
b] {_2]!_ E] 50 h] 62 .':I] [2?3 +642 — 83 +41]
2 . E L =1
9 (2 ) (2) ) (-3 s+ (27 - (2
b) -
2. Calcule o valor de: (l]
2
a) x = (—l)! F = (3 -
3 8. A poténcia 3*" é maior, menor ou igual a
32 4 92 _ 31 2507 (Dica: 4 < 20 <5)
b) y=—5—5=—
£ -1 9. Reduzam a uma (nica poténcia:
3,97, 72 6y
3. Calcule: a) 2-2-2 d) ()
& -4 30 2
a} 10 'El 10 b] 3_4 E} —‘r!
b) 10° - d) 107 10*
} fn'E s f} 2? . 23
) —, coma =
4. Escreva como poténcia de base 10: a 27
a) 10000 ¢) 0.0001 10. Escrevam na forma de um produto de po-
b) 100 000 d) 0,000001 téncias, de um quociente de poténcias ou de uma
100 poténcia de poténcia:
3] 5: + ¥ C] —‘riﬂ
5. Calu;le as poténcias em [R quando def|n|d435: b) 4%~ d) (sx)*
4
7 B B
3 5 d (3) 8) 2 1. Escrevam como poténcia de base 3:
3 1
b) 24 e) 92 h) goeee-- a) 2187 )1 e) %
1 3 1 5
J [%]1 f o3 ) 700 b) d) ¥ f) 27°
o o 12. Determinem o valor das seguintes
6. Reduza a uma dnica poténcia: expressoes:
a7t 7 g 5%: 5 e) 5 )" .
b]3'335 d]{IS}!: ﬂ]E= {ﬁ] b]E=l +0

Exercicios N

13. Escreva em notacdo cientifica os seguintes nimeros: | 14. Déovalor de cada nimero escrito em notacao cientifica:

a) 500 g) 2039 a) 8-10° b)5-107 ¢} 352-10° d)16-107°
b) D006 | h} 0,000008 15. Escreva em notacao cientifica:

c) 0,00000025 i) 48000 a) adistancia média do Sol a Marte: 227900000 km;
d) 0,02 j) 7000000000 b) adistancia média do Sol a Jupiter: 778 300 000 km;
e) 0,034 k) 9231« ) a massa de um elétron, aproximadamere

f) 0.8 ) 40400 0,000000000000000000000000000911 g.



Exercicios

16. Classifique em verdadeira (V) ou falsa (F) cada sentenca

abaixo:

a)\/x_2=x

b) Vx? =x,5ex >0
C) \/x_’=b(|‘

d) Vx* =x

e) Va9 =+7

f) V=37 =3

g) J(=5F =5

h) V=52 €R

17. Simplifique cada radical:

a) V8 -~

b) 16
q Jeo

d) V200

18. Simplifique os radicais:

a) $1250
b) 30125

19. Transforme em um so radical:

a) V2 -5
A5

2

c)\[f

d) V243

& V2d2vz

f) Y532

g ¥2-42

h vZ-¥7-47

b)

20 Transformem em um so radical:

D

b) vixvx

21. Efetuemn as operacoes com os radicais:
a) W2 +3v2 -2
b) V125 + 35 — V20
¢) 643 +75 +av12 —J27

22. Efetuem as operacoes com os radicais:

a) 24312 +43)

b) 2++3136-43)

o 2 ++3)2-243)
d) 245 +V7) (5 —247)

23 Simplifiqguem cada expressao:
a) 5 —2/5 +2
b) (V7 —v2) (W7 +42)

o - NG
d) 5 —+3)°
24, Simplifiguem as expressdes:

a) V3445 N3-45
b) V7+246 -V71-2v6

25. Coloque os radicais +2, ¥4, 417 e ¥40 em ordem
crescente.

26. Simplifigue os radicais a seguir:

a) m

b) V2 -3’

c) m—

21. Resolva as operacdes com radicais a seguir:

a) ¥e25 + Y40 - 135

b) V8 -6 +21 -7 -

d Jizg + YV1ass

d) V6 V3 ++2 —18)

o (%)

f) v2¥i2 + ¥/






